

王俊凱和董子健齊玩遊戲。



香港文匯報訊 由著名作家東野圭吾暢銷小說改編，韓傑導演，董韻詩監製，韓寒擔任藝術指導的中國版同名電影《解憂雜貨店》昨日於北京舉辦了「解憂復活」定檔發佈會。領銜主演人氣藝人王俊凱、迪麗熱巴、董子健，李鴻其均出席活動。「解憂小分隊」三人組合體，三位主演不僅解析自己的成長關鍵詞，還現場解憂被讚功力深。導演和監製透露在劇本改編階段，第一稿就感動了原作者東野圭吾，並獲得他的認可。

王俊凱冀觀眾見證18歲成長 迪麗熱巴突破自己 演「假小子」



左起：王俊凱、迪麗熱巴及董子健為《解憂雜貨店》定檔發佈會。中新社



現場曝光的三人海報裡，《解憂小分隊》相依相偎，展露的明亮笑顏，現場，他們抽取各自的成長關鍵詞，進行解析。王俊凱飾演的小波雖然敏感善良，但被譽是個行動派，他的關鍵詞是「通關鑰匙」，原來他是「解憂小分隊」與「寄信人」之間的連接，在三人組裡起到鑰匙的作用，擁有超強的洞察力從而發現解憂雜貨店的奧秘所在。作為他18歲的第一部電影主角作品，小凱更希望讓觀眾從中看到他的成長。

迪麗熱巴拿到的關鍵詞是「彤彤結他」和「突破」。此次她在影片中的角色很有特點，飾演一個懷揣音樂夢想的追夢女孩，在戲裡有很多吉他彈唱的戲份，為此熱巴在開拍前勤學苦練彈吉他。除此之外，更讓人驚豔的是她極為突破的紫色短髮造型，一副「假小子」裝扮十分吸睛。

董子健在面對「阿傑大哥」的關鍵詞時解釋，阿傑作為「解憂小分隊」中的重要人物，是三人組的「大哥」，表面性格頑劣，內心有很多柔軟之處，很注重保護身邊的人，其心態

的變化反映雜貨店存在的意義。董子健也表示隨着年齡的增長，要成長得更有擔當，更有責任感。

「解憂」功力獲認證

「解憂小分隊」此次還將「解憂人」角色從戲裡延續到發現場，官微上一位網友私信自己的煩惱，稱養自己都養不起還要養一堆愛好，面對夢想和現實不知怎麼抉擇。三人商量後，王俊凱以具有原著特色的台詞回覆道：「我們相信你心裡已經有了答案，無論你做什麼樣的決定，我們都支持你。」當天，李鴻其也以電影中「寄信人」的身份上台，委託給「解憂小分隊」一個任務，他扮演的是1993年年的落魄音樂人秦朗，這次「穿越」到2017年找不到自己的結他很苦惱。熱巴表示結他在自己手裡，並解釋到是秦朗的故事讓彤彤坚定了追求夢想的信念。這一番話讓李鴻其都忍不住表示被治愈了。台下的媒體人見狀也主動「求解憂」，自曝最近壓力大脫髮嚴重，董子健機智接招，被媒體人認證解憂功力強大。

導演韓傑，監製董韻詩，領銜主演王俊凱、迪麗熱巴、董子健，李鴻其均出席活動。中新社



左起：亞軍梁思遙、冠軍李明子及季軍郎悅祺。

中華小姐環球大賽落幕 22歲學生李明子奪冠

香港文匯報訊 由鳳凰衛視主辦的「2017中華小姐環球大賽」總決賽晚會前晚在珠海舉行。入圍總決賽的12名佳麗經過多個環節的激烈角逐，22歲學生李明子摘得桂冠。來自法國的梁思遙和來自加拿大的郎悅祺分別獲得亞軍和季軍。萬雅婷較早時被評為友誼小姐。

柯有倫讚90後佳麗有創意

12位選手分成3組對決：打擊樂組、阿卡貝拉組、Dance Battle(鬥舞組)，實行即場淘汰制，並增設後台直播區，刺激感十足。鳳凰衛視主持人周瑛琦和華姐總決賽舞台上的「金口」尉遲琳嘉與眾佳麗「較勁」，考驗她們急智與口才。大會邀請歌手柯有倫和來自四川的嘻哈音樂唱作人Dragon Pig作表演嘉賓。柯有倫此次在總決賽現場為觀眾獻唱《Never Give Up》和《累覺不愛》，選與十二位佳麗一起演唱《My Only Love》。問到為何選此歌曲時，柯有倫表示：「我相信任何一個女孩都想找到真愛，希望他們在未來的日子找到生命中的摯愛。這是第一次參加這麼大型的選美比賽。」他認為每一位候選佳麗都很國際化，而且今年的佳麗們都是90後，充滿了活力，很有創意。



柯有倫與12強佳麗同台演出。

新一屆的華姐三甲閃亮誕生，李明子憑着自信及大方談吐取得華姐冠軍寶座。在冠軍誕生前，去年冠軍韓凝發表了卸任感言。她表示雖然卸下了光環，卻卸不下帶來的這份責任。隨後，她與鳳凰衛視董事局主席、行政總裁劉長樂太平紳士一起為冠軍加冕。新任華姐冠軍李明子在奪冠後表示自己拿冠軍很意外，沒想到會給自己這麼大禮物。她表示現在最想做的是回家看父母，因為父母怕自己緊張所以沒有來。李明子認為自己今晚最出色的地方是想到什麼說什麼，說得比較實際，沒有空話。

衛詩雅成功挑戰渡海泳

香港文匯報訊 (記者 植植) 衛詩雅(Michelle) 昨正式挑戰維港渡海泳，剛由日本拍攝電影回港的她，落水前竟完全不緊張，詩雅說：「之前反而成日諗同擔心，但來到現場又突然好冷靜，我在日本拍戲時都有做gym練水，最怕的是游錯方向咋。」她又多謝日前蔡卓妍、周柏豪、張繼聰等人拍片為她打氣，又有很多朋友事前send短訊叮嚀她小心。最終Michelle以25分鐘完成賽事，令她非常喜出望外，笑言以後不再怕過海塞車。詩雅說：「比我想像中快，雖然一開始個個浮波卡實着，之後又游錯方向，哈哈！可能因為我同組有港隊的朋友，歐鎧淳及江志懿等游在我面幫我開路。」Michelle指下年還會再參加，希望可以破個人紀錄。



衛詩雅成功挑戰維港渡海泳。彭子文攝

關心妍為慈善籌款「跑數」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 關心妍(Jade) 以活動大使身份出席昨早於山頂舉行拾輪比賽，更為一眾參加者打氣，而今次活動的部份收益將撥捐到Jade成立的「妍亮生命慈善基金」，故此一定要來支持。問到為何不見老公和囡囡現身？她表示：「太早未起床，而且帶囡囡出外要有很多準備，加上是來工作，平時都習慣自己湊她，她很聽話不難湊。」

Jade正努力為自己的「妍亮生命慈善基金」籌款，年底會舉辦籌款晚會，她表示：「當晚共有五六十個圈，現只賣出一半，尚有個半月時間，都有點吃力，因為想開一間服務中心，約需300萬至400萬才足夠營運2年，暫時距離目標尚遠，不過很多藝人義不容辭幫忙宣傳片，很感謝他們。(碌爆人情卡)仲難過開演唱會好多，演唱會只是請嘉賓，不用碌錢回來，其實自己好耐無接工作。下個月會做兩場內地騷，好感恩想工作便有人搵，就算不夠錢都希望跑到條數返來籌錢。(為跑數而復出)沒辦法，製作和場地都要錢，而且真的想幫有情緒的人，不能忽視，大家都要關心身邊的人。」



關心妍

蕭正楠澄清未有結婚打算

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 蕭正楠、方力申、江美儀和梁嘉琪等人昨早參與《仁濟慈善行》，屢傳婚訊的蕭正楠和黃翠如，日前傳出翠如明年會減產趕生bb，阿蕭笑言故事如連續劇日日新鮮，澄清二人未有結婚打算。容光煥發到場的蕭正楠獲傳媒恭喜做爸爸，他直指報道搞笑，說：「每期雜誌都寫到像劇集一樣，我們未有結婚計劃，暫時亦未有時間，因為新劇要拍到明年3月。」提到有不少奉子成婚的例子時，阿蕭拿好友曹永廉當年奉子成婚來開玩笑，說：「你估我是阿康？他身體裡的種子比較健康。(因為你安全?)哈哈，其實翠如都在籌備新的綜藝節目，出年都有劇集要拍。」問到是否要視帝才結婚，阿蕭稱兩者不掛鈎，笑稱要等得獎就可能結不成婚，而且今年他信心也有一半，個人看好王浩信和馬國明。提到三哥苗僑偉看好看如做視后，他笑道：「三哥

錫她而已，因為三哥今年只是跟她一個女演員合作過。」方力申表示自當選傑青後常參與慈善活動，經常思索做人成功的定義，在他立場是有感染力和幫到別人，令身邊人感到開心。問他會否成立個人名義的慈善基金，小方稱沒有此打算。笑指他已是千萬富豪時，他說：「心中富有便可以，其他都是虛幻的，我也不追逐名利。」問他擇偶條件是否也要有善心，他說：「當然，心地善良永遠都加分的，我都如此善良，若另一半不夠善良，我就會被人欺負。」



左起：蕭正楠、江美儀及方力申參加慈善行。

李嘉欣熊貓項鍊 留給未來新抱



香港文匯報訊 李嘉欣(Michele)日前為iPANDAS慈善首飾系列拍宣傳照，嘉欣表示兒子Jayden對這次慈善首飾系列非常感興趣，急不及待研究項鍊及細看相片，他每一張都非常喜歡，但最欣賞是將熊貓吊墜變成頭飾的造型。Jayden對此慈善項目亦非常有興趣，不斷追問此項目跟JMJ兒童慈善基金會的關係。Michele亦藉着此機會教導Jayden要多做善事及幫助人。被問及會否將熊貓項鍊留給未來新抱。Michele笑說：「當然啦，會將最好的留給新抱。」

明天是萬聖節，因為翌日要上課，所以Michele提早在上星期五晚舉行了萬聖節派對，小朋友大人玩trick or treat之餘亦用心打扮。Jayden化身黑武士Darth Vader，而Michele則扮成吸血屍屍造型，大家都玩得非常瘋狂盡興。